



číslo

3

2008
září

Bílovický zpravodaj

cena **12 Kč**

Bílovický zpravodaj vydává zastupitelstvo obce Bílovice nad Svitavou

SK RADIOSPORT - LETNÍ AKTIVITY



Na žákovské mistrovství České republiky se chystá odjet z Bílovic 21 závodníků

Prázdninový kalendář radiového orientačního běže v roce 2008 zahájily pětidenní závody v Hradci Králové začátkem července. Následovaly četné zahraniční soutěže a nominální soustředění české státní reprezentace, na jehož základě proběhla nominace na Mistrovství světa, které se letos koná v Jižní Koreji ve dnech 2.–7. 9. 2008.

Ve dnech 15.–17. 8. 2008 pořádal náš oddíl Mistrovství České republiky v ROB 2008 v Jedovnicích. Pozvání na slavnostní vyhlášení výsledků přijal i starosta Bílovic n./Sv., pan Ing. Pavel Doležal. Závěrečný ceremoniál natáčela nejen bílovická, ale i Česká televize.

Poslední prázdninovou akcí a bezesporu zlatým hřebem celoročních ROB aktivit bylo a je vždy letní soustředění oddílu (viz článek níže). Zde také ladili formu nominovaní účastníci Mistrovství světa v ROB 2008, kteří

hned 4 dny po soustředění odletěli na šampionát do Jižní Koreje. Držme jim palce, přejme rychlé nohy a šťastný návrat.

Z a č á t e k školního roku znamená pro závodníky ROB i začátek pravidelných pondělních tréninků na Polance, jako vždycky od 16.00 u hájenky. Ale

pozor! V tomto školním roce přichází oddíl s absolutní novinkou! Z iniciativy naší dlouholeté členky Ing. Pavly Hažmukové začíná svoji činnost ROB-školka! Vítejte jsou děti už od 4 let i s maminkami. A co je čeká? V letním období orientační i jiné hrátky v lese, v zimě sportovní aktivity v tělocvičně. Termín: pondělí od 16.00 hodin.

Celoroční tréninkovou činnost zúročí letos mladší a starší žáci ve dnech 19.–20. 9. 2008 ve Šternberku na Žákovském mistrovství České republiky v ROB 2008. Z Bílovic se chystá odjet na šampionát celkem 21 závodníků ve věku od 9 do 15 let. Tímto počtem budeme jistě nejsilnější výpravou v republice! Všem dětem přejeme hezké počasí a hodně získaných medailí.

*Za SK Radiosport Bílovice nad Svitavou
Ing. Iva Marečková*

Soustředěním se prolínala ufonská hra pro nejmladší

Letní soustředění SK Radiosport proběhlo v termínu 17. – 24.8. 2008 u rybníku Olšovec v Jedovnicích. Vzhledem k tomu, že přímo navazovalo na MČR, většina závodníků už v pondělí dopoledne vyžadovala odpočinek. Tak se konaly jen mikrozávody na obou pásmech. Odpoledne už jsme si zaběhli krátkou trať na pásmu 3,5 MHz. V úterý byli všichni teoreticky zregenerováni a začalo se trénovat naplno: 2m klasika, hvězdice 3,5 MHz s orientačními kontrolami, foxoring, klasika 3,5 MHz, ...

Velké nadšení vzbudil parkový orientační závod ve středu odpoledne, pro který Petr Matula nakreslil speciální mapku v měřítku 1:3 000. A pak především večerní „razič“ – závod v co nejrychlejším a hlavně v co nepřesnějším ražení kontrol. Soutěž byla koncipována do složitého superpavouka, složeného z jednotlivých duelů. Při atraktivním závodě vládla úžasná atmosféra plná hudby, tance, fandění a jáсотu. Jasným favoritem byla Terka, která se po finálovém souboji s Ediem stala i vítězem. Rozdíl mezi závodníky byly nepatrné a všem patří uznání.

V pátek v 16 hodin vypukla tradiční šifrovací hra Tmou, kterou připravil Petr Matula s Mírou Látalem.

Celým soustředěním se prolínala speciální ufonská hra pro nejmladší závodníky. Tito se snažili dostat na planetu Xarxus, aby se zachránili před zkázonosnou vlnou ničící vše ve vesmíru. Potřebné součástky k proniknutí do bezpečí hledali na okolních planetkách. V jejich úsilí se jim snažili zabránit zlí Krutoni, i ti však byli nakonec poraženi. Pozemšťané se zachránili, a ještě získali speciální ufonské dobroty.

Lucie Procházková